Na instalacdo mostrada na figura:

Q=6,1 L/s, P;= 120 x 10°Pa, p = 1000 kg/m®, Y,z = 133.000 N/m*, g = 10 m/s*, D= 5cm , h= 20 cm
Para a instalacdo mostrada na figura, responda as seguintes questdes:

a) Mostre. por meio de calculos, qual o sentido do escoamento. (0,5}

b} Calcule a perda de carga entre as se¢des 3 e 4. (0,5)

¢} Calcule a carga e o tipo da maquina. (1.0)

d) Calcule a poténcia hidraulica trocada pela maquina com o fluido, em watts. (0,5)
e) Calcule a cota z,, do primeiro reservatorio. (1,0)
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Com Sumad posilido. J
i’ =5 b = 16011 X167 16,06 = 620 coalls
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